
Ejercicios de Óptica Cuántica
• Sea el problema de la interacción semiclásica de un átomo de dos niveles con un 

campo monocromático. Se trata de 
(a) Obtener la ecuaciones de evolución de la amplitud de probabilidad en la imagen 

de interacción. Para ello, utilizad la siguiente transformación unitaria: 
U = exp(iA) con  .

(b) Resolved las ecuaciones obtenidas. Discutid las oscilaciones de Rabi.

• El Hamiltoniano que describe, en la imagen de Schröedinger, la dinámica de un 
ión atrapado en interacción con un campo electromagnético clásico es

Escribidlo en la imagen de interacción. Para ello usad la transformación unitaria 
U’= exp[−iH0t/ħ].


































